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Hahn : Endlich mal eine qualifizierte Information für die Bevölkerung notwendig

Die FDP hat im hessischen Landtag eine umfassende Kleine Anfrage eingereicht, die das

Thema Aktuelle Information über den Ausbau der S-Bahn-Linie S 6 zwischen Bad Vilbel

und Friedberg beinhaltet. „Wir wollen endlich mal Klarheit über die aktuellen Planungen

der DB AG, in den vergangenen Jahren wurden immer Zeitfenster genannt und dann nicht

eingehalten. Sowohl die betroffenen Anwohner als natürlich auch die S Bahn Nutzer

müssen jetzt konkret wissen, wie es weitergeht,“ so der Fraktionsvorsitzende der

FDP/Volt Kreistagsfraktion Dr. h.c. Jörg-Uwe Hahn.

Er habe deshalb seinen ehemaligen FDP Landtagskollegen Oliver Stirböck als

zuständigen Wahlkreisbetreuer gebeten, diese fünf sehr konkreten Fragen an die

Landesregierung einzureichen. Zum ersten wollen die Liberalen wissen, wann die

zuständige Bundesbehörde eine abschließende rechtliche Grundlage für den Weiterbau

der S 6 schafft, um Öl die 3. und 4. Gleise zu bauen. „Nachdem diese vor über einem

Jahr von Frankfurt bis Bad Vilbel fertiggestellt wurden und damit eine zentrales

Schieneninfrastuktur erfolgreich begonnen wurde, muss es jetzt natürlich weitergehen,“ so

Hahn und Stirböck in einer gemeinsamen Erklärung.

Die Freien Demokraten fragen auch nach den Gründen, warum entgegen

anderslautender Erklärungen diese Genehmigung immer noch nicht vorliegt.

Die Liberalen befürchten, dass notwendige nachbarschaftliche Zustimmungserklärungen

nicht vollständig vorhanden seien! Viel wichtiger sei, so Hahn gegenüber der

Öffentlichkeit, die Frage der Finanzierung. Hierzu benötige es nicht nur die umfassende
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Zusage des Bundes. „Auch das Land, der Wetteraukreis und die betroffenen Kommunen

sind gefragt, was sind diese bereit dazuzahlen,“ alles das möchten wir mit dieser

Landtagsinitiative erfahren.
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